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 調査研究

「企業の情報化に関する実態調査」について
（アンケート調査結果）

調査実施概要

（調査目的）
福岡市内の企業（一部福岡市近郊を含む）の情報化について現状の把握する
ため

（調査時期）
平成１２年３月中旬～４月中旬

（調査対象）
従業員１０名以上（対象先抽出時点）の当所会員企業１，３７８社

（実施方法）
調査表郵送によるアンケート方式

（回答数）
６２０社（回答率４５.０％）

結果概要

　今回の調査では業種、従業員規模により差はあるものの全体を通してみた
場合、９０％以上の企業に、パソコンが導入されている。その用途としては
一般的な経理処理、ワープロといったところである。
　顧客管理やインターネットといった利用については、まだ中小企業者の利
用率が低く、インターネットやパソコンは仕事上使うことがないと回答する
企業も目立つ。
　情報化の進展については、６０％以上の企業が「情報化を積極的に進め
る」と答えている反面、３０％以上の企業についてはやや慎重的な回答とな
っている。

詳細

「企業の情報化に関する実態調査」について（PDF形式：79.8KB）
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